

**E.T. 101**

**kosmická příručka pro planetární (r)evoluci**

**nouzové vydání E.T. 101**

**kosmická příručka**

**nouzové vydání pro planetu Zemi**

**řídící středisko ve spolupráci se Zoev Jho / Diana Luppi**

## **Úvodní informace**

### **MISE**

*Standardní interdimenzionální kapesní edice. Přetisk původního vydání Kosmické instruktážní příručky se svolením Intergalaktické rady.*

Misi na planetu Zemi iniciovala žádost samotné planety. To ona požádala o evoluční skok a hvězdné rady jí ho schválily. Však se na náš příchod připravuje již celé tisíciletí. Nyní nastal čas vstoupit na úroveň Země, zkultivovat planetu ve jménu sil Světla a otevřít její brány vstříc vesmírné komunitě, v níž dlí.

Zdravíme vás všechny ze všech vesmírů, kdo jste se na tento úkol dobrovolně přihlásili. Gratulujeme vám a žehnáme této misi. Nezapomeňte, že si máte příručku přečíst ještě předtím, než budete na Zemi. Jste sice zkušení veteráni a máte za sebou bezpočet úspěšných misí ozdravení celé řady dysfunkčních životních systémů, ovšem na tuhle planetu si dejte pozor.

Toto vydání Kosmické příručky je určeno konkrétně pro tento planetární systém — systém, jenž se vzpírá veškerému rozumu skutečné sebezáchovy a který povýšil dysfunkci na formu umění. Rovněž je jedním z hrstky systémů, kde se skryté sdělování pravdy považuje za akt chrabrosti. Vzhledem k nebezpečím, jež jsou vlastní této planetě, neponese řídící středisko odpovědnost za ty členy mise, kteří se důsledně neseznámí s materiály v této speciální edici.

*Řídící středisko*

### **Speciální poznámka vydavatele**

Navzdory důraznému upozornění, abyste se s původní příručkou seznámili ještě před odletem, početná řada z vás tak neučinila. Mnozí jste se tudíž dočkali chvíle, kdy jste začali litovat svého nonšalantního postoje — „kdo viděl jednu příručku, jako by viděl všechny“.

Ač je fakt, že většina z vás je událostmi až příliš šokována a otřesena, aby si vůbec vybavila, čeho to vlastně lituje. Když pobýváte čtyři sta světelných let od svého domova a náhle si uvědomíte: „Nevzal jsem si kartáček na zuby?“, je to jednak otravné pro řídicí středisko a docela zbytečné pro misi.

Řídicí rady mise proto učinily bezprecedentní krok, a pro ty z vás, kdo jste svoji galaxii opustili bez příručky, dovolily její přetisk. Jedná se o pomocnou verzi původní příručky, protože s tou původní byste nejspíš nevěděli, co si počít. Toto české vydání je překladem oficiálního srozumitelného vydání americké a kanadské verze přizpůsobené vaší aktuální situaci. Rady naléhavě doporučují, že byste si aspoň teď, když už beztak sedíte v pasti, mohli udělat čas a tyto instrukce si přečíst. Koneckonců jsme je sepsali na vaši žádost.

*Intergalaktická rada jménem Konfederovaných mezivesmírných rad, Spojených stelárních aliancí a Velké interdimenzionální federace Světla*

### **Návod k používání příručky**

Tato příručka není souborem předpisů či pravidel. Ani se z ní nedozvíte, kolik andělů se vejde na špendlíkovou hlavičku a ve které dimenzi se zmíněný špendlík nachází. Nenabízí ani žádné mapy dimenzí, jež by uspokojily vaši lineárně uvažující mysl.

Tato příručka je nástroj. Popostrčí vás, abyste se probudili a zjistili, co už víte. Je to pomůcka ke zpřístupnění skutečných informací z vašeho nitra. V žádném případě nechce být nějakou další vnější autoritou, jež vám předepíše, kterým novým „ismům“, máte od nynějška věřit.

Jelikož chceme zabránit jakémukoliv zneužití příručky, některé informace jsme z ní úmyslně vypustili. Jestli se přistihnete, že bažíte po dalších odpovědích, a příručka už vám nestačí, nepostávejte jako tvrdé Y — zamiřte do svého nitra a ptejte se tam. Zde máte k dispozici všechny potřebné informace. Řídicí středisko by ocenilo, kdybyste si uvědomili, že nestojíme jen za touto příručkou, ale stojíme i při vás, když ji čtete.

Těž bychom rádi uvedli na pravou míru, že vy sice možná tuto příručku považujete za publikaci „nového věku“ (= New Age), my však ne. Totiž to, co vy označujete za „nový věk“, je jen posledním projevem toho starého. Vzhledem k tomu, že „nový věk“ má stále co do činění s náboženskými systémy víry, jak je hlásají vnější authority, nejde z našeho pohledu o nic nového ani lepšího, než je to ostatní, v co věříte.

Považujeme se spíš za „svaté kovboje“ duchovního stáda a naši příručku vnímáme jako duchovní nástroj kovboje. Z našeho pohledu je tato publikace mnohem více „post-New Age“ nežli cokoliv jiného.

Kam si nakonec příručku zařadíte, není až tak důležité, nýbrž to, jak a na co ji budete používat. Navrhujeme, abyste ji používali jako nástroj ke probuzení, a nikoliv jako další novou doktrínu, s níž byste i nadále někde v pohodlíčku chrněli.

*Zde je řídicí středisko a pěkně po kovbojsku volá — jipi-jee-jeee!*

## Intergalaktický slovník pro začátečníky

Tato příručka nás staví před několik zajímavých problémů, které pramení z toho, že lidské jazyky nejsou stvořeny k uchopení představ mimo aktuální zkosnatělé, toxické vědomí ovládané strachem. A navíc, obvykle nepoužíváme mluvenou řeč. Poprat se s vašimi lingvistickými systémy je dvakrát tak náročné i proto, že vaše energie je převrácena, což zcela pokřivilo veškerý logický význam slov. Lidé na této planetě setrvávají například v totální aroganci a neoblomně popírají svoji všudypřítomnost. Vyhlašují, že jsou odděleni od sebe samých, jeden od druhého, ba i od všeho života, a prezentují to jako akt pokory. Pokora však není popírání, zatímco separace popíráním je. Udržování a bránění tohoto oddělení je pak vrcholným aktem pýchy.

Stejně naruby fungují na Zemi vaše instituce: státní, bezpečnostní a obranný systém se aktivně podílí na zabíjení všech obyvatelů; ministerstva zdravotnictví by nejraději doporučila k vaší výživě motorový olej, poněvadž se vyznačuje nízkým obsahem polynenasycených mastných kyselin; hospodářský systém přesvědčil všechny, že jakákoliv forma života ekonomice škodí. Jak sami vidíte, používat pozemské jazyky a přitom doufat, že lze jimi vyjádřit pravdu, může být tvrdým oříškem. Než se pustíte do dalšího čtení, je nezbytné nově definovat určité termíny. Definice následují níže.

**Poznámka:** *Někteří členové této mise si zachovali schopnost mimozemského chápání významu slov, a proto jim tato část může připadat fádní. Jiní zase všechno zapomněli a potřebují nejprve chirurgické osvěžení vědomí. Z tohoto důvodu jsme zvýraznili základní definici každého pojmu — nebo to, co se ve vašem jazyce základní definici nejvíce přibližuje — abyste mohli podle chuti buď listovat dále, nebo si důkladně přečíst konkrétní část.*

### Mimozemšťané

Mimozemšťan, E.T., není Alien. Alien je Alien (= cizinec, vetřelec — pozn. redakce). Mimozemšťan je zodpovědný občan kosmu, není to tedy bezprizorně se mezi hvězdami potulující cizinec. Mimozemšťané jsou representanti světla, ochránci života, milují každou planetu. Jsou občany kosmu, tudíž se na každé planetě, kdekoliv se ocitnou, cítí jako domorodci. Přitom nehraje roli, z které planety pocházejí.

Spousta z vás věří, že pokud cítí silné pouto se Zemí a tuto planetu velmi milují, rozhodně nemohou být mimozemšťané. Dovolíme si upozornit, že právě proto, že tuto planetu velice milujete, jste s jistotou mimozemšťan. Váš zájem o tuto planetu byl totiž natolik velký, že jste na ni vyslali to nejlepší, co máte — sebe.

Význam výrazu mimozemšťan nedefinuje rodová linie, nýbrž spjatost. Přestože veškerý život vychází z jednoho a téhož Zdroje, není všechn život s tímto Zdrojem propojen. Mimozemšťan je bytost, jež existuje v harmonii a lásce s esencí svého Původu.

### Alien neboli Vetřelec

Lidé na této planetě projevují přímo neurotický strach z invaze Aliens. Spouštěčem tohoto strachu byl hlodavý pocit, že v nekonečném vesmíru by snad přece jen mohl někde existovat ještě jiný inteligentní život. Vlády reagují se svým typickým odporem vůči všemu cizímu a

sobecky tak, že zbrojí proti něčemu, co již dávno vědí, že je skutečností. Všeobecně se o tom samozřejmě neví, ovšem v patriarchálních vládních systémech nikdy nejsou důležité informace známy všem. Ve jménu národní bezpečnosti zůstává před zraky ovládaných často skryto, co jejich vlády právě tropí.

Toto tvrzení vás nemá dohnat k paranoii ani vyburcovat k politické revoluci; jednoduše tím chceme pouze demonstrovat, jak se chová Alien a co tento výraz znamená.

Chcete-li najít důkaz o invazi vetřelců, nemusíte kvůli tomu pročesávat oblohu. Spíše se rozhlédněte kolem sebe. Pouze se podívejte na ty, kdo šíří strach, obchodují se smrtí a otravují planetu. Pohleďte na ty, kdo tutlají pravdu, aby neohrozila jejich moc, kterou získali lhaním. Koukněte na ty smutné a osamocené tvory, jež se ve stvořeném vesmíru drze rozhlížejí okolo sebe a dumají nad tím, zda by tam třeba mohl být někde život, a pro případ, že by tam náhodou skutečně byl, již průběžně zbrojí. Toto je ta invaze vetřelců, která vám dělá vrásky, ta, kterou ve své představě vnímáte jako něco zvenčí a bojíte se jí. Tuto invazi máte všude kolem sebe, a vy sami se jí účastníte již tisíciletí.

Neexistuje žádný důvod obávat se invaze vetřelců — dávno k ní došlo. Již jsou tu. Spíše byste se měli strachovat, že se na této planetě nikdy neobjeví žádná skutečná inteligence. Nejlepší by přirozeně bylo — nebát se vůbec ničeho.

## **E.T. versus Alien**

Jakmile jste pochopili rozdíl mezi mimozemšťanem (E.T.) a vetřelcem, tak jej zase šmahem zapomeňte. Nebezpečí definic spočívá v tom, že jsou to mentální pojmy, a ty vždy rozdělují. A tato mise nemá nic společného s rozdělováním. Není ani žádným hollywoodským westernem, kde se „hodní“ chlápci staví proti „zlým“ chlápčům. Ne. Tady jde o Světlo. Tato mise má na tuto planetu přinést více Světla. Všichni lidé jsou pozváni vstoupit do tohoto Světla, a to včetně vetřelců. Neboť vetřelci nejsou nic jiného nežli mimozemšťané, kteří se jen rozhodli přebývat v temnotě, žít ve lži a nosit masky.

**Poznámka:** *V době tisku této příručky se na této planetě nacházejí pouze dva základní typy obyvatel: mimozemšťané a vetřelci. Mimozemšťan je přitom jenom přechodným termínem, který se dokončením této mise stane nadbytečným. V tu chvíli jej nahradí výraz člověk. Všichni lidé si uvědomí svoji mimozemskou podstatu — a vetřelci již tuto planetu okupovat nebudou. Stejně tak ztratí své významy i další přechodné výrazy, jako například androgynie. Mužský a ženský princip bude vyvážený v každé bytosti. V důsledku toho skončí slovo „androgynie“ na smetišti zbytečných pojmů, neboť jen popisuje stav, jenž je pro lidskou bytost stejně samozřejmý. Prosíme vás, myslíte na to, že definice v tomto slovníku byly sepsány pro svět v přechodné fázi, a mohou být kdykoliv revidovány.*

## **UFO**

Někteří lidé na této planetě jsou přesvědčeni, že Zemi momentálně navštěvují UFO (= Unidentified Flying Objects = neidentifikované létající objekty). Valná většina pozemského osazenstva má však pocit, že se jedná o absurdní nepodložená tvrzení marginální skupiny, jejíž členové jsou blázni. Jejich názory ještě zaštiťují i vládní organizace, které všechny

ujišťují, že UFO neexistují a že to mohou dokázat tuny přísně tajných informací, jimiž disponují.

Zastánci UFO správně poukazují na to, že žádná vláda přece nepotřebuje tajné spisy o čemkoliv, co neexistuje. Stejně tak je podle nich absurdní, že vládní agentury zároveň odmítají tyto spisy zveřejnit z důvodu ohrožení národní bezpečnosti. Většina lidí se nad touto drobnou nelogičností ani nepozastaví, a drží se obecně rozšířeného názoru, že vláda by přece nelhala a „táta stát“ to přece ví nejlíp“.

Řídící středisko by tuto záležitost rádo vyjasnilo. Frakci zastánců UFO tvoří tzv. technofreakové. Natolik se zahleděli do trojrozměrných jevů, že jim kvůli vyhlížení parníku ujíždí vlak.

Všichni, kdo věří, že není čemu věřit, jsou obětmi totálního vymývání mozků skrze oficiální zdiskreditování této záležitosti – a jsou stejně mimo. Vládní agentury lžou, jako když tiskne, a ze všech tří skupin jsou od pravdy nejdále.

Trojrozměrné dopravní prostředky z jiných planet samozřejmě existují. Ale to, co by vám mělo šrotovat v hlavě, nejsou zrovna tyto lodě. Lze-li objekt identifikovat jako neidentifikovaný létající objekt, nepatří k plavidlům pod naším velením ani nenáleží do flotily Královského nebeského letectva, jež je pravou rukou této mise.

Naše plavidla nejsou trojrozměrná. Přesto jsou v pozici – i v tuto chvíli – všude nad vašimi hlavami po celé obloze. Přistávají, kdekoliv a kdykoliv se jim zachce, a nepoužívají žádné maskovací prostředky, aby skryla svoji přítomnost. Pohybují se zcela svobodně — vidět je může jenom několik lidí, kteří prolomili slepotu postihující třetí dimenzi.

Nemáme v úmyslu bagatelizovat vaši trojrozměrnou zkušenost ani diskreditovat plavidla, jež touto dimenzí cestují. Ve třetím rozměru působí bezpočet nesmírně milých entit, které napomáhají misi. Jejich dopravní prostředky však jednoznačně patří do oddělení parníků. Nemají nic společného s mocnou armádou pětirozměrných plavidel, jež obklopují vaši planetu v průběhu této operace. Až procitnete, přítomnost plavidel z jiných rozměrů se vám zřetelně vyjeví a naplní vás úžasem. Zájem o sporný problém 3D-UFO tím pádem opadne, stejně jako dnes již nikoho nevzrušuje ikonický automobil Tatra 600 čili Tatraplan.

**Poznámka 1:** *Účelem této brožury není definovat UFO, nýbrž odklidit provincialismus, který se s touto záležitostí pojí na této planetě. Rovněž vás chceme připravit na nadcházející skandál „Cosmicgate“, kdy dojde na celém světě ke zveřejnění vládami utajované přítomnosti Mimoszemšťanů.*

**Poznámka 2:** *Kvůli srozumitelnosti nabízíme nyní stručný popis dimenzí: Třetí dimenze je ta, ve které aktuálně žijete a z níž momentálně přecházíte do jiné. Je to ta dimenze, již považujete za celkový souhrn své reality. Čtvrté dimenzi se někdy říká astrální rovina a existuje jako stínová dimenze té třetí. Rovněž jako třetí, je to dimenze polarity; obývají ji entity, jimž říkáte duchové a dezinkarnované bytosti. Tato dimenze ztratila přízeň myšlenkových konstrukcí vědeckého materialismu a upadla do nemilosti, byla degradována na roveň primitivní víry či bohapustých pověr. Tato „víra“ prostupovala lidské mýty, dokud jste nebyli tak „chytří“, že jste je všichni zavrhlí.*

*Možná vás překvapí skutečnost, že pro existenci pravdy není vaše víra vůbec potřebná, ba že čtvrtá dimenze dokáže existovat i navzdory vašemu odmítnutí. Pátá dimenze se ve vašich ikonografických systémech vyskytuje jako Nebesa nebo Ráj — a ve srovnání se třetí dimenzí tomu tak opravdu je. Tato dimenze světla a lásky nepřipouští iluze duality ani oddělení. Pátým rozměrem to však v žádném případě nekončí. Je to jen další krůček vaší planetární (r)evoluce. Stvoření obsahuje nekonečný počet dimenzí, z nichž mnohé obýváte zároveň. Doufáme, že jsme tím toto téma poněkud objasnili.*

## **Transmutace**

Neplete si transmutaci s transformací. Transformovat se tento svět musel tisíce let, až se konečně ocitl v pozici, kdy může transmutovat. Cyklus transformace je dokončen, začal cyklus transmutace.

Transmutace obnáší genetické změny na buněčné úrovni, a ty nyní probíhají u všech životních forem na této planetě. Země, jakožto živoucí vědomá bytost, se k tomu rozhodla, stanovila kurs a zahájila dimenzionální přesun. Veškerý planetární život se teď na tuto událost připravuje buněčnou transmutací. Jde o proces zrození, jenž přivede planetu se všemi zúčastněnými formami života do pátého rozměru.

Buněčná transmutace není něco, pro co se rozhodnete jen tak z rozmaru — třeba jako hrát golf, neboť vás právě zajímá. Je to proces, který již probíhá a pro nějž jste se rozhodli ještě předtím, než jste sem přišli. Jinak byste tu totiž nebyli. Ačkoliv na genetické úrovni nemáte v této záležitosti vůbec žádnou možnost volby, máte stále svobodnou vůli. Můžete tomuto procesu z vlastní vůle napomáhat – a transmutovat s celou planetární sférou –, nebo mu můžete vzdorovat, a – jak rádi říkají někteří členové našich týmů pro planetární přechod – být na straně bruchounů a morousů.

Řídící středisko vám doporučuje, abyste se dobře rozmysleli, než se rozhodnete nezúčastnit.

## **Inteligence**

Všimli jsme si, že vaše a naše představa o inteligenci mají tolik společného, co by se sotva za nehet vešlo. Například se rádi označujete za inteligentní druh. Zatím jste však nebezpečně blízko situaci, že z planety uděláte neobyvatelnou pustinu, kde se „ujme“ snad jedině asfalt. Též se vám podařilo umístit sebe samých na první místo seznamu ohrožených druhů. S dovolením, rádi bychom k tomu podotkli, že i virus nahlíží svoji situaci prozíravěji. Jediným důvodem, proč má tendenci zrušit své okolí, je jeho promyšlená snaha udržet si život.

Dále jsme zaznamenali, že používáte výraz chytrý (= angl. smart) ve spojení s obchodními podvody a korupcí. Podaří-li se někomu prodat nemovitost, která stojí na tekutých píscích, pochválíte ho: „Ti řeknu, to byl chytrý tah.“ Také si myslíte, že je ohromně chytré prodat ojetý vůz za majlant, a nezmínit se kupci, že autu chybí převodovka. Oba uvedené příklady jsou smyšlené, a zdaleka nedosahují zlomyslností vašich skutečných aktivit.

Vaše vlády, vaše korporace a celkem normální občané však ve jménu materiální vypočítavosti páchají zvěrstva, nad nimiž zůstává rozum stát, a veškerý lidský obchod je z

duchovního hlediska jedním jediným skandálem. Třešničkou na dortu tomu všemu je fakt, že teoreticky, podle vašich zákonů, může být sice podobné jednání podvodem, ale o podvodu se mluví jenom tehdy, máte-li smůlu, a chytanou vás. Jinak se považuje takové chování za fikané obchodní hrátky a projevy znamenitých mozků. Ze zřejmých důvodů jsme proto vůči vašemu konceptu inteligence na rozpacích, a rádi bychom vám nabídli jinou definici.

Základní nedorozumění, co se týče tohoto termínu, pramení ze skutečnosti, že obyvatelé této planety zaměňují mozek za inteligenci. Mozek je nástrojem inteligence, zatímco inteligence je síla. Inteligence je síla života, jež se sama projevuje stvořitelky. Existuje ve veškerém životě bez ohledu na to, zda daná životní forma mozek má, nebo nemá. Nesprávným používáním vaší schopnosti myslet jste dospěli do stadia, kdy považujete inteligenci za umění mít před jinými v páchaní činů duchovního barbarství uspokojivý náskok. Nějak se vám podařilo zredukovat racionalitu na mentální schopnost, něco pro sebe urvat — co nejrychleji a co nejvíc. Opravdová inteligence je však nasměrování se na pravzor a prapůvod Stvoření. Inteligence je věrnost Světlu a bratrské propojení s veškerým životem. Nikoliv, nebude vás podněcovat, abyste prokázali, jak zdatní jste v zatloutání.

Naším cílem na této planetě je pomoci vám vymanit se z odmítání či zapírání, abyste konečně začali myslet přímo. Je naším posláním a zároveň i zájmem pomoci vám osvobodit se od myšlenkových procesů, které se vám vymkly z rukou, abyste dosáhli stavu skutečně inteligentní životní formy.

## **Spolutvoření**

Vzhledem k tomu, že neuznáváte svůj podíl na tvoření, že ani nic nevíte o skutečné spolupráci, bude tento pojem asi docela svízelné vysvětlit. Oba pojmy se sice vyskytují ve vašich slovnících, přesto teprve čekáme, až se oba posunou za hranici, kdy nezůstanou pouhým dobrým nápadem.

Nezaměňujte, prosím, vaše budování říší za akt tvoření ani nepovažujte vzájemné „podmazávání“ neboli vztahy typu „ruka ruku myje“ za spolupráci. Tvoření nemá nic společného s vyhlazením nějakého místa a následným vystavěním něčeho nového. Rovněž to není vybudování věžeškových komplexů, které eufemisticky (= krasomluvně) nazýváte metropolemi. Jeden z důvodů, proč vám uniká skutečný význam slova „tvoření“, je ten, že lidé sami sebe vidí jako oběti, nejsou schopni tvořit. Což rovnou diskvalifikuje většinu pozemské populace. A dalším důvodem je fakt, že tvoření staví na spolupráci. Kdo tedy nevyřadil v prvním kole, odpadne teď. Tím se dostáváme k jinému slovu, jehož význam nechápete.

Pokud by obyvatelé Země měli nějaké ponětí, co to znamená spolupráce, nevolili by (při nedorozuměních) nejdelší vzdálenost mezi dvěma body — tzv. výbor. Ani by donekonečna nemaširovali krajinami Země z jedné války do druhé. Vaše současné chápání spolupráce je založeno na ústupcích vyhandlovaných se ziskem.

Právě proto jsou instituce typu Spojených národů neefektivní. Nedisponují ani pákami k vyjednávání (předměty k výměně), ani nástroji, s nimiž by tu globální hru mohly hrát. Dokud se budou obyvatelé planety vnímat ve své realitě jako bezmocní a oddělení od celku, spolutvoření zůstane jen hezkým, leč nefunkčním konceptem.

Přestože vám k tomu chybí pochopení, pokusíme se vám toto slovo vysvětlit, jelikož je základem této mise a celého plánu. Jsme tu, abychom vám pomohli uvědomit si, jakou máte moc. Jsme tu proto, abychom vám pomohli vzít velení do vlastních rukou. Stojíme s vámi na prahu a vyzýváme vás, abyste se vysvobodili ze lži lidského odloučení a odvážně vykročili do náruče nového extatického života.

Jakmile se uvolíte k prvnímu kroku, budeme kráčet po vašem boku jako spojenci. Pak budeme schopni rozšířit naše služby a s radostí vás podporovat při kolektivním tvoření světa prostoupeného Světlem, k němuž nyní svítá. V tu chvíli konečně porozumíte, že spolutvoření je úžasný akt, jenž plodí život a přináší Světlo, a že jde o mocný počín rovnocenných stran, jež intenzivně jednájí na základě integrity nasměřované na pravdu.

Žel, tím se dotýkáme dalšího slova, jemuž nerozumíte. Jste-li zvědaví, co znamená pravda, přejděte laskavě k další definici...